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Ata da Décima Sexta Reunião da Segunda 

Sessão Ordinária do Terceiro Período da 

Vigésima Legislatura, realizada no dia 31 de 

Março de 2026. 

Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às nove 

horas, nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à Praça XV 

de Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara Municipal de 

Valença, sob a Presidência do Vereador Eduardo Lima Santana de Ávila (Eduardo 

Ávila Dudu), os Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), Fábio Antônio 

Pires Jorge (Fábio Antônio), Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado), Felipe 

Fulgencio Farias (Felipe Farias), João Victor Dias Alves (João Vitor Larry), 

Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de Valença), José Amauri Ferreira Lima (Amauri 

Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), Maykon Felipe dos Santos 

Gonçalves de Oliveira (Maykon do Vadinho), Salvador de Souza (Dodô) e Thiago 

Ribeiro Mac Gregor (Thiago Macgregor). Em seguida, o Presidente convidou a 

todos para rezarem a oração do Pai Nosso. Iniciando o expediente, o Presidente 

Eduardo Lima Santana de Ávila solicitou ao 2º. Secretário, Fabrício Silva 

Machado, que fizesse a chamada dos Vereadores, respondendo a presença os Edis: 

Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), Eduardo Lima Santana de Ávila 

(Eduardo Ávila Dudu), Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), Fabrício Silva 

Machado (Fabrício Machado), Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias), João Victor 

Dias Alves (João Vitor Larry), Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de Valença), José 

Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da 

Varginha), Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira (Maykon do 

Vadinho), Salvador de Souza (Dodô) e Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago 

Macgregor).  Havendo quórum legal, o Presidente Eduardo Lima Santana de 

Ávila iniciou a leitura do expediente, que constou do seguinte: Dispensa da leitura 

da ata da sessão do dia 26/03/2026 e aprovação da mesma, passando a leitura ao 

2º. Secretário, Fabrício Silva Machado. Ofício nº. 018/2026, Cartório do 3º. Ofício 

de Valença, em resposta ao requerimento do Vereador Thiago Mac Gregor. 

Projeto de Lei Ordinária nº. 33/2026, de 31/03/2026, do Vereador 

Fabrício Silva Machado, que institui e assegura o pagamento da tarifa de 

transporte coletivo no sistema de ônibus municipal por meio de cartão de 

débito, cartão de crédito e pix. O projeto será encaminhado à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer. Projeto de Resolução 

nº. 10/2026, de 31/03/2026, do Vereador Fábio Antônio Pires Jorge, que 

concede o Título de Benemérito Municipal às Sras. Lucimar Gouveia 

Ribeiro do Nascimento, Valéria Valadares de Macedo Silva e Zélia 

Clementino da Silva Diniz e dá outras providências. O projeto será 

encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para exarar 

parecer. Parecer em conjunto da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação e da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização ao Projeto 

de Lei Ordinária nº. 27/2026, de 24/03/2026, origem Mensagem nº. 

16/2026 do Poder Executivo, com pedido de urgência, que dispõe sobre 
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abertura de crédito especial até o valor de R$ 960.000,00 (novecentos e 

sessenta mil reais), e dá outras providências, opinando pela regular 

tramitação do projeto, sugerindo sua aprovação pelo plenário desta Casa 

Legislativa. O projeto será encaminhado para discussão única e votação 

na Ordem do Dia desta data. Parecer em conjunto da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação e da Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização ao Projeto de Lei Ordinária nº. 28/2026, de 24/03/2026, 

origem Mensagem nº. 18/2026 do Poder Executivo, com pedido de 

urgência, que autoriza o Município de Valença/RJ a estabelecer, firmar e 

celebrar Termo de Convênio de Cooperação ou Consórcio com Município 

limítrofe de Rio Preto/MG e dá outras providências, opinando pela regular 

tramitação do projeto, sugerindo sua aprovação pelo plenário desta Casa 

Legislativa. O projeto será encaminhado para discussão única e votação 

na Ordem do Dia desta data. Requerimento n°. 63/2026, de 31/03/2026, do 

Vereador Fabrício Silva Machado, ao DER-RJ, com cópia ao Deputado 

Estadual André Corrêa, solicitando o reforço e a adequação da sinalização 

vertical e horizontal indicativa de quebra-molas na Rodovia do Contorno, na 

altura do km 1065, próximo à entrada do Pesqueiro do Vitinho, incluindo a 

instalação de placas de advertência e a devida pintura do redutor de 

velocidade no pavimento. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 

64/2026, de 31/03/2026, do Vereador Felipe Fulgencio Farias, solicitando o 

envio de Moção de Aplausos à idealizadora e gestora Patrícia de Aquino 

Xavier da Rocha, e as oficineiras e maestrinas Carolina Narciso, Silvia 

Azevedo e Angélica Aparecida Silva, pela certificação junto ao Ministério da 

Cultura, como Ponto de Cultura – Oficina Pé de Moça. Sem que ninguém 

quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Requerimento n°. 65/2026, de 31/03/2026, do Vereador Thiago 

Ribeiro Mac Gregor, solicitando o envio de Moção de Aplausos aos seguintes 

Policiais Militares, em reconhecimento à atuação exemplar no combate ao 

tráfico de drogas no Bairro Santa Rosa 2, com atuação também no Bairro 

Vadinho Fonseca, no Município de Valença: 3º. Sargento Fabiano, 3º. 

Sargento Guida, 3º. Sargento Magalhães e 3º. Sargento Reimbinski. Sem que 

ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado 

por unanimidade. Requerimento de Urgência nº. 66/2026, de 31/03/2026, 

subscrito por dez Vereadores, para que os Projetos de Lei Ordinária nºs. 

27/2026 e 28/2026 sejam colocados em discussão única e votação na Ordem 

do Dia desta data. Indicação n°. 230/2026, de 31/03/2026, do Vereador Átila 

Paiva Pereira, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira 

Corrêa da Silva e ao Secretário Municipal competente, solicitando a colocação 

de um faixa elevada de travessia em frente à Escola Pingo de Mel, no Distrito 

de Parapeúna, neste município. Indicação n°. 231/2026, de 31/03/2026, do 

Vereador Fabrício Silva Machado, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de 

Tarso Pereira Corrêa da Silva e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, 

Paulo Cesar Pereira de Souza, solicitando a realização de vistoria, 
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desobstrução e reparo nos bueiros localizados na Rua São Cristóvão, no 

Bairro Barão de Mauá. Indicação n°. 232/2026, de 31/03/2026, do Vereador 

Felipe Fulgencio Farias, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva e à Secretaria competente, no sentido de renovar 

pedido para disponibilizar um imóvel, com boa localização turística, para 

instalar o espaço permanente da Casa/Centro do Artesanato, não só para 

comercialização e exposição dos produtos artesanais, assim como para 

realização de cursos e oficinas. Indicação n°. 233/2026, de 31/03/2026, do 

Vereador Felipe Fulgencio Farias, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de 

Tarso Pereira Corrêa da Silva e à Secretaria competente, no sentido de ceder 

um espaço apropriado, para a realização de ensaios, para Oficina/Bloco Pé de 

Moça. Indicação n°. 234/2026, de 31/03/2026, do Vereador João Vitor Dias 

Alves, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da 

Silva, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando que sejam 

adotadas as providências necessárias para a aquisição de uma ambulância 

destinada ao atendimento exclusivo em eventos públicos realizados no 

Município de Valença. Indicação n°. 235/2026, de 31/03/2026, do Vereador 

João Vitor Dias Alves, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva, com cópia às Secretarias Municipais competentes, 

especialmente à Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, solicitando estudo 

técnico para restauração e revitalização da antiga Estação Ferroviária de 

Alberto Furtado, localizada em Alberto Furtado, Município de Valença/RJ. 

Indicação n°. 236/2026, de 31/03/2026, do Vereador João Vitor Dias Alves, 

ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, 

com cópia à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, solicitando a reforma 

da praça localizada em frente à Estação de Alberto Furtado, bem como a 

manutenção e recuperação do parquinho infantil existente no local, no 

Município de Valença/RJ. Indicação n°. 237/2026, de 31/03/2026, do 

Vereador José Amauri Ferreira Lima, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo 

de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando que seja realizada a implantação 

de um ponto de ônibus coberto ao lado oposto à Mercearia do Pereirão, bem 

como a pintura de faixa de pedestres no local, na RJ-147, Bairro João Bonito. 

Indicação n°. 238/2026, de 31/03/2026, do Vereador José Amauri Ferreira 

Lima, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da 

Silva, solicitando que seja realizada a pintura de faixa de pedestres na RJ-147, 

em frente ao Açougue Landim, no Bairro João Bonito. Indicação n°. 

239/2026, de 31/03/2026, do Vereador José Amauri Ferreira Lima, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando que 

seja realizada a poda das árvores e a troca de lâmpadas no Bairro Horto das 

Oliveiras. Indicação n°. 240/2026, de 31/03/2026, do Vereador Márcio da 

Silva, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da 

Silva e à Secretaria competente, solicitando a realização urgente de obras de 

reforma geral na Creche São José, localizada na Rua Frederico de La Veja, nº. 

84, Bairro Vila Progresso. Indicação n°. 241/2026, de 31/03/2026, do 

Vereador Márcio da Silva, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso 
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Pereira Corrêa da Silva, a fim de que sejam tomadas as providências 

necessárias para a implantação de rede de esgoto no Bairro Terceira Turma, 

na altura da RJ-143, em uma extensão aproximada de 800 metros. Indicação 

n°. 242/2026, de 31/03/2026, do Vereador Márcio da Silva, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando a 

intervenção emergencial no Morro do Cruzeiro, altura do nº. 66, Distrito de 

Santa Isabel, onde houve o desmoronamento de parte da via pública sobre a 

residência, sendo necessária a contenção da encosta e a interdição imediata do 

tráfego, para evitar o desabamento total da rua. Indicação n°. 243/2026, de 

31/03/2026, do Vereador Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira, 

ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, 

com cópia ao Secretário Municipal de Obras, Carlos José Ramos de Jesus e ao 

Secretário Municipal de Esporte e Lazer, Bernardo Souza Machado, 

solicitando a instalação de um parque infantil, uma academia ao ar livre e a 

criação de um jardim, com bancos, no Loteamento do Vitinho. Indicação n°. 

244/2026, de 31/03/2026, do Vereador Maykon Felipe dos Santos Gonçalves 

de Oliveira, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa 

da Silva e ao Secretário Municipal de Obras, Carlos José Ramos de Jesus, 

solicitando a construção de um parque infantil e uma academia ao ar livre, no 

Bairro Vadinho Fonseca. Indicação n°. 245/2026, de 31/03/2026, do Vereador 

Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, Paulo Cesar Pereira de Souza, solicitando limpeza, roçada 

e capina na Rua A, Loteamento Garibaldi, Bairro Osório. Indicação n°. 

246/2026, de 31/03/2026, do Vereador Salvador de Souza, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia à 

Secretaria competente, solicitando a realização de limpeza geral, incluindo 

serviços de roçada, capina e retirada de entulhos, na Rua Pascoal Belúcio, 

localizada no Bairro Santa Terezinha. Indicação n°. 247/2026, de 31/03/2026, 

do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos, Paulo Cesar Pereira de Souza, solicitando que seja feita limpeza 

geral de capina e manutenção do lote de propriedade da Prefeitura, situado na 

Rua Projetada D, Loteamento Santa Helena, Bairro São Francisco. Indicação 

verbal do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, ao Secretário Municipal de 

Obras, Carlos José Ramos de Jesus, com cópia ao Secretário Municipal de 

Saúde, Rafael de Oliveira Tavares, solicitando que seja feito um reparo no 

telhado da base do SAMU, pois tem umas goteiras de grande proporção. 

Indicação verbal do Vereador Salvador de Souza, solicitando a colocação de 

escória na Rua São Benedito, no Bairro do Canteiro. Indicação verbal do 

Vereador Jocimar Vidal Peixoto, solicitando a troca de lâmpadas nas Ruas 

Antônio Augusto Siqueira, Durval Passos de Melo e Silvino Silva, no Bairro 

São José das Palmeiras. Todas as Indicações foram deferidas pela Presidência e 

serão encaminhadas aos órgãos competentes. Logo após, o Presidente Eduardo 

Lima Santana de Ávila passou o uso da Tribuna aos Vereadores, por sistema de 

rodízio. O Vereador Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias) cumprimentou a 
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todos. Agradeceu ao Prefeito Saulo Corrêa, pelo reparo de pavimentação que 

aconteceu ontem, no Centro da cidade. Comentou sobre a vinda da Secretaria 

Estadual de Cultura e Economia Criativa, na última sexta-feira; disse que foi 

feita uma reunião na Casa Lea Pentagna, com os fazedores de cultura do 

Município de Valença; falou que a Secretária visitou a Câmara Municipal e 

esteve em seu gabinete; fez menção à ligação dela com o Deputado Áureo 

Ribeiro, pois ela é irmã do Deputado Federal, que está muito ligado à questão 

da cultura. Comentou sobre o requerimento nº. 064/2026, de Moção de 

Aplausos, à idealizadora e gestora Patrícia de Aquino Xavier da Rocha, e as 

oficineiras e maestrinas Carolina Narciso, Silvia Azevedo e Angélica 

Aparecida Silva, pela certificação junto ao Ministério da Cultura, como Ponto 

de Cultura – Oficina Pé de Moça. Comentou também sobre a indicação nº. 

232/2026, no sentido de renovar pedido para disponibilizar um imóvel, com 

boa localização turística, para instalar o espaço permanente da Casa/Centro do 

Artesanato, não só para comercialização e exposição dos produtos artesanais, 

assim como para realização de cursos e oficinas. Ainda comentou sobre a 

indicação nº. 233/2026, no sentido de ceder um espaço apropriado, para a 

realização de ensaios, para Oficina/Bloco Pé de Moça. O Vereador Átila Paiva 

Pereira (Átila de Parapeúna) cumprimentou a todos. Disse que hoje vão votar 

nessa Casa um convênio, que está desde o ano passado trabalhando em cima 

disso, que é o convênio da Prefeitura de Valença com a Prefeitura de Rio 

Preto, onde a APAE vai ser beneficiada, pois tem 13 crianças de Parapeúna 

que são atendidas na APAE de Rio Preto; disse que com esse convênio a 

Prefeitura de Valença vai repassar uma quantia para a APAE; e o outro é o 

convênio é com a Santa Casa de Rio Preto, que vai poder atender os 

moradores de Parapeúna. Agradeceu ao Prefeito Saulo Corrêa e ao Secretário 

Rafael, que se empenhou muito. Perguntou ao Presidente Eduardo Ávila como 

está a situação da convocação do “Amarelinho”, que o Vereador Fábio 

Antônio marcou. O Presidente Eduardo Ávila informou que a convocação não 

foi formalizada, por escrito. O Vereador Fábio Antônio pediu um aparte. 

Disse que essa situação está se tornando uma situação indesejada, criando-se 

um problema onde não tem. Falou que uma convocação ser aprovada por 

unanimidade e ter dificuldade para se redigir a mesma é complicado. Disse 

que parece que tem pessoas que decide coisas e não revoga suas decisões 

erradas. Falou que vai ter que fazer situações de rede social, na porta da 

empresa e conversar com os funcionários. Continuando, o Vereador Átila 

agradeceu ao Major Paulo Victor e o Ricardo, que estiveram em Parapeúna 

também, onde marcaram as placas. Com relação à convocação, o Presidente 

Eduardo Ávila informou que projeto de lei, convocação, indicação, todas as 

vezes que for verbal, precisa ser formalizado por escrito; disse que se não 

formalizar não tem como. O Vereador Salvador de Souza (Dodô) 

cumprimentou a todos. Comentou que foi em um aniversário, nesse domingo, 

na casa de um amigo seu, na Varginha; disse que ficou muito feliz em ver 

como Valença mudou, depois do Prefeito Saulo Corrêa e de seu irmão, André 

Corrêa; falou que o Bairro da Varginha está muito bonito e muito bem 
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cuidado. Parabenizou o Vereador Marcinho, que luta muito por aquela 

comunidade. Parabenizou também os outros Vereadores, que são do lado do 

Prefeito Saulo Corrêa, dando sustentação para o mesmo nessa Casa, para todo 

esse trabalho. Parabenizou o Prefeito Saulo Corrêa e o Deputado André 

Corrêa. Disse que o Deputado André Corrêa é um elo entre o Prefeito Saulo 

Corrêa e o Governador, e os Vereadores são um elo entre a população e o 

Prefeito Saulo Corrêa. Falou que dentro dessa linha de asfaltamento que está 

aguardando e vai acontecer em diversas ruas na cidade de Valença, entrou 

com um pedido de melhorias, até que o asfalto chegue, na Rua São Benedito, 

no Bairro do Canteiro. Comentou que algumas pessoas maldosas dizem que o 

Dodô é contra o progresso e contra o asfaltamento. Disse que tem diversas 

indicações, pedindo melhorias para o Bairro Vale Verde, onde tem uma casa. 

Comentou que esteve presente, junto com o Vereador Átila, no Rio de Janeiro, 

para prestigiar o pré-candidato a Deputado, Leonardo Picciani, cujo slogan da 

campanha é “aqui tem raiz”; teceu comentários a respeito. Disse que tem 

certeza de que o Leonardo Picciani, junto com o Deputado André Corrêa, vai 

andar de mãos dadas, para trazer recursos para a cidade de Valença. O 

Vereador Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila (Eduardo Ávila Dudu) 

comentou sobre a importância de um evento que participou nesse final de 

semana, junto com o Prefeito Saulo e junto com o pessoal do Quilombo de 

São José da Serra, onde o Governo Federal, junto com a Prefeitura, entregou 

para aquela comunidade o título da terra; disse que foi muito importante essa 

reparação histórica. Disse que está, desde a gestão passada, lutando para que 

esses títulos também possam ir para as mãos dessas pessoas no Município de 

Valença, sobretudo em Quirino e Barão de Juparanã. Comentou que teve uma 

notícia boa que amanhã, quarta-feira, o pessoal do ITERJ vai estar em Quirino 

e em Barão de Juparanã, onde incluiu algumas casas, de ruas que não estavam 

no primeiro processo de licitação e vai conversar também com o ITERJ para 

pegar essas primeiras casas que eram do Loteamento. Logo após o uso da 

Tribuna, passou-se para a Ordem do Dia. O Presidente Eduardo Lima Santana de 

Ávila solicitou ao 2º. Secretário, Fabrício Silva Machado, que fizesse a chamada 

dos Vereadores, respondendo a presença os Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de 

Parapeúna), Eduardo Lima Santana de Ávila (Eduardo Ávila Dudu), Fabrício Silva 

Machado (Fabrício Machado), Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de Valença), José 

Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da 

Varginha), Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira (Maykon do 

Vadinho), Salvador de Souza (Dodô) e Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago 

Macgregor). Ausentes os Vereador Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), 

Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias) e João Victor Dias Alves (João Vitor 

Larry). Em discussão única e votação o Projeto de Lei Ordinária nº. 

27/2026, de 24/03/2026, origem Mensagem nº. 16/2026 do Poder 

Executivo, com pedido de urgência, que dispõe sobre abertura de crédito 

especial até o valor de R$ 960.000,00 (novecentos e sessenta mil reais), e 

dá outras providências. Sem que ninguém quisesse discutir, o projeto foi 

colocado em votação, sendo aprovado por nove votos. Em discussão única 
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e votação o Projeto de Lei Ordinária nº. 28/2026, de 24/03/2026, origem 

Mensagem nº. 18/2026 do Poder Executivo, com pedido de urgência, que 

autoriza o Município de Valença/RJ a estabelecer, firmar e celebrar 

Termo de Convênio de Cooperação ou Consórcio com Município limítrofe 

de Rio Preto/MG e dá outras providências. Sem que ninguém quisesse 

discutir, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por nove 

votos. Em primeira discussão o Projeto de Lei Ordinária nº. 06/2026, de 

10/02/2026, do Vereador Fabrício Silva Machado, que institui o Programa 

Municipal Mulheres Guardiãs: Lideranças Comunitárias na Prevenção de 

Riscos, no Município de Valença/RJ, e dá outras providências. Sem que 

ninguém quisesse discutir, o projeto será encaminhado para segunda 

discussão e votação na sessão do dia 07/04/2026. Em primeira discussão o 

Projeto de Lei Ordinária nº. 04/2026, de 05/02/2026, do Vereador 

Fabrício Silva Machado, que institui o Programa Municipal de 

Inteligência Emocional Educando a Mente no âmbito da rede pública 

municipal de ensino de Valença/RJ e dá outras providências. Sem que 

ninguém quisesse discutir, o projeto será encaminhado para segunda 

discussão e votação na sessão do dia 07/04/2026. Em primeira discussão o 

Projeto de Lei Ordinária nº. 02/2026, de 05/02/2026, do Vereador José 

Amauri Ferreira Lima, que determina que os estabelecimentos de ensino 

de educação básica da rede pública, por meio dos respectivos sistemas de 

ensino, creche e os estabelecimentos de ensino de educação básica e de 

recreação infantil da rede privada do Município de Valença, deverão 

capacitar professores e funcionários em noções de primeiros socorros no 

Município de Valença e dá outras providências. Sem que ninguém 

quisesse discutir, o projeto será encaminhado para segunda discussão e 

votação na sessão do dia 07/04/2026. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 

Eduardo Lima Santana de Ávila encerrou a sessão. Eu,                      , Rosângela 

Maria Garcia Farany, Agente Técnico Legislativo, que redigi e digitei.                    

E eu,                    , Fabrício Silva Machado,  2º. Secretário, subscrevo. Valença-RJ, 

31 de Março de 2026. 

 

 


